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Πηγή: thestival.gr Αναφορά ανάρτησης Διαβάστε το πλήρες κείμενο

ΤοπικάΤελευταίες Ειδήσεις

Διαγωνισμός προσλήψεων εργατοτεχνικού προσωπικού για το Πρόγραμμα
Δακοκτονίας 2015 στην Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας
Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής (ΔΑΟΚ) της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας προκηρύσσει διαγωνισμό για
πρόσληψη εργατοτεχνικού προσωπικού (παγιδοθέτες) για το Πρόγραμμα Δακοκτονίας...

Πριν 38 λεπτά  Πηγή: www.pde.gov.gr

Το "Αχίλλειον" επισκέφθηκε ο Βασίλης ΛεβέντηςΣχολίασε τις πολιτικές εξελίξεις
ΦΩΤΟ

Στην Πάτρα βρέθηκε για λίγες μέρες ο Βασίλης Λεβέντης. Κατά την παραμονή του στην πόλη επισκέφθηκε
δυο φορές το εστιατόριο «Αχίλλειον». Εάν και δεν γνώριζε το μαγαζί μέχρι πρότινος του το...

Πριν 44 λεπτά  Πηγή: thebest.gr/

Δήλωση για το χρέος ετοιμάζουν στο παρά ένα του Eurogroup οι Ευρωπαίοι
Πληροφορίες των τελευταίων ωρών θέλουν την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την Ευρωπαϊκή Κεντρική
Τράπεζα να ετοιμάζουν μια μορφή δήλωσης για το ελληνικό χρέος. Όπως σημειώνει ο Guardian, ακόμη

δεν...

Πριν 49 λεπτά  Πηγή: thebest.gr/

Θρίλερ στην Κύπρο  Κύκλωμα σκόπευε να απαγάγει 10 ανήλικα παιδιά που
βρίσκονταν για διακοπές στο νησί!

Οι ύποπτοι, που πιστεύεται ότι είναι Ρουμάνοι, προσπάθησαν να δελεάσουν 3 παιδιά Βρετανών, όλα κάτω
των 10 ετών, για να μπουν σε αυτοκίνητο που περίμενε να παραλάβει τα ανήλικα θύματα. Ο...

Πριν 54 λεπτά  Πηγή: thebest.gr/

Πάτρα: Φορτηγό ψυγείο που μετέφερε ψάρια, βρώμισε όλη την πόλη  ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ
ΒΙΝΤΕΟ

Η δυσοσμία διαπιστώνεται πυκνά συχνά, ωστόσο δύσκολα μπορεί να εντοπίσει κανείς την αιτία. Το
thebest.gr κατέγραψε τον υπαίτιο, που την Δευτέρα το μεσημέρι γέμισε όλο το κέντρο "ζουμιά" με
έντονη...

Πριν 1 ώρα  Πηγή: thebest.gr/

Πάτρα:Στρατούλης  Κούνεβα το Σάββατο σε εκδήλωση του ΣΥΡΙΖΑ

Πέμπτη 18062015, 10:40  Πριν 4 ώρες
Τοπικά

Δ.ΠυλαίαςΧορτιάτη: Παρεμβάσεις σε κτίρια και
ανοικτούς χώρους για εξοικονόμηση ενέργειας

Ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη στο πλαίσιο της συμμετοχής του στο
ΣΥΜΦΩΝΟ των ΔΗΜΑΡΧΩΝ αλλά και της ευρύτερης πολιτικής του,…

Οικονομία

Οικονομία

Άλλα Νέα ?

Γκάμπριελ:Πρόγραμμα βοήθειας ακόμα και μετά
από Grexit

Πριν 32 λεπτά 

Mε πρόστιμο €29.000 τη μέρα απειλείται η
Ελλάδα από ΕΕ

Πριν 33 λεπτά 

Με πτώση συνεχίζει το Χρηματιστήριο

Πέμπτη, 18 Ιουν 2015   Χρέος Ελλάδας   Η Ανεργία στην Ελλάδα  Εκλογές 17612  Μνημόνιο 3Κείμενο Αρχική Σελίδα Επικοινωνία
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